

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 30.01.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004817972

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Förderverein Schule und Wohnen Mariazell Sursee, Sursee

Förderverein Schule und Wohnen Mariazell Sursee c/o Stiftung Schule und Wohnen Mariazell Sursee Sempachstrasse 2 6210 Sursee

Förderverein Schule und Wohnen Mariazell Sursee, in Sursee, CHE-195.465.697, c/o Stiftung Schule und Wohnen Mariazell Sursee, Sempachstrasse 2, 6210 Sursee, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 23.09.2019. Zweck: Finanzielle und ideelle Unterstützung der Stiftung Schule und Wohnen Mariazell Sursee bei der Umsetzung von besonderen Projekten. Mittel: Mittel: Jahresbeiträge der Mitglieder; Überschüsse der Betriebsrechnung; allfällige Schenkungen, Spenden, Gönnerbeiträge sowie projektgebundene Beiträge. Eingetragene Personen: Meier, Elias Raphael, von Emmen, in Oberkirch, Präsident des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Greber, Titus Joseph, von Sursee, in Oberkirch, Mitglied des Vorstandes, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ineichen, Markus Josef, von Wauwil und Eich, in Sursee, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kaufmann-Schüpfer, Pia Rosa, von Dagmersellen, in Dagmersellen, Mitglied des Vorstandes, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Keller Stalder Partner AG (CHE-104.307.136), in Baar, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 854 vom 27.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern